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VÝZVA RADY PK MT A FURIOSO CHOVATELŮM 
 
Na základě spolupráce s vedoucím a hlavním přeshraničním partnerem projektu „Integrácia chovateľov 

tradičných plemien koní Moravy a Slovenska“, spolufinancovaného z Evropského fondu regionálního rozvoje, 

tímto vyzýváme chovatele koní plemene moravský teplokrevník a Furioso, aby v případě zájmu o zařazení svých 

klisen do „Programu podpory šlechtění v roce 2011„ zaslali nejpozději do 10. 1. 2011 vyplněný formulář mailem 

nebo poštou příslušné Radě PK k posouzení a zařazení klisen do Programu. Formulář je přílohou této Výzvy. 

V případě, že bude do Programu vybrána klisna chovatele a ten bude souhlasit s přiděleným hřebcem, náleží 

chovateli finanční příspěvek na dopravu klisny k hřebci, úhradu připouštěcího poplatku a ustájení za dobu, po 

kterou bude klisna u hřebce a to v poměrné výši k celkovým nákladům na připouštění 15 klisen z ČR a 15 klisen 

ze SR, které budou do Programu vybrány Radou PK MT a Radou PK Furioso. Pokud chovatel nebude mít zájem 

ponechat si narozené hříbě, Rada PK zajistí jeho odkoupení jiným chovatelem. V takovém případě je chovatel 

povinen před prvním připouštěním písemně odsouhlasit výkupní cenu hříběte, která bude stanovena po dohodě 

s Radou PK. Kritériem pro výběr klisny je původ klisny, fertilita, exteriér, povahové vlastnosti a dlouhodobě dobrý 

zdravotní stav. Vlastní sportovní výkonnost nebo výkonnost potomstva není hlavním hodnotícím kritériem, Rada 

PK však bude posuzovat dosaženou výkonnost jako pomocné kritérium. 

Každý chovatel může do Programu navrhnout neomezený počet svých klisen, nicméně na výběr klisny nevzniká 

chovateli právní nárok a není možné se zpětně domáhat přezkoumání rozhodnutí Rady PK o výběru či vyřazení 

klisny z Programu. Rada PK se při výběru řídí svým odborným úsudkem. Chovatel může (ale nemusí) ve 

formuláři označit hřebce, kterého pro svoji klisnu preferuje. V případě, že Rada PK vybere na danou klisnu 

hřebce jiného, oznámí své stanovisko neprodleně chovateli. Pokud chovatel nebude se stanoviskem Rady 

souhlasit, může klisnu připustit hřebcem dle svého výběru, ale bez nároku na finanční příspěvek v rámci 

Programu. Klisna bude v takovém případě ze seznamu vyškrtnuta a na její místo postoupí další klisna v pořadí. 

Rada PK MT a PK Furioso provede výběr klisen s přiřazením hřebců do 20. 1. 2011. Výsledek výběru 

klisen do Programu bude chovatelům oznámen nejpozději do 20. 2. 2011.  

 
 

 

 

Vedoucí partner projektu: Slovenské združenie chovateľov starorakúskeho teplokrvníka, Motešice 

Hlavní přeshraniční partner: CFA – Czech Furioso Association o. s., Brno  
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          Příloha č. 1 Výzvy 

Formulář k „Programu podpory šlechtění v roce 2011“ 

Majitel klisny 

 Jméno a příjmení/název firmy: 
  

 Kontaktní osoba:   

 Bydliště/sídlo:    Tel.:    

 Datum narození/IČ:    E-mail:    

Klisna*  Mám zájem ponechat si narozené hříbě (A/N):   

 Jméno:    Otec:   

 Identifikační číslo:    Matka:   

 Datum narození:    Otec matky:   

 Zapsaná v PK:    Počet potomků/poslední ohřebení v roce: 

 
Vybraní hřebci (pokud preferujete některého z níže uvedených hřebců, prosím označte jej křížkem): 
 

MT Furioso 

  Catalin I MT  / 2815 Catalin IV – 33  (3397)     3536 Furioso XXV (Eurograf) 

  
Przedswit II MT / Przedswit XXIII – Mot. /2893 

Przedswit XVII - 24 (v SK 4450) 
  3602 Furioso XXVII (Wigo) 

  
Furioso III MT / Furioso XXVIII SK /2839 Furioso XXI – 24 

( NJ) (v SK 3603 / Matador)   
  3672 Furioso XXX (Frodo) 

  Furioso XIX-15 (3592 Furioso XXIX )– ins.   3692 Furioso XXXIV (Red Fernet) 

  Gidran I MT / 2698 Gidran XVI - 6 (Gordon)   3710 Gidran XXI (Jerevan) 

      Przedswit XIII-Pib. – ins. 

 

*Pozn.: pokud chcete přihlásit více klisen, okopírujte Přílohu č. 1 Výzvy 

 

 

Vedoucí partner projektu: Slovenské združenie chovateľov starorakúskeho teplokrvníka, Motešice 
Hlavní přeshraniční partner: CFA – Czech Furioso Association o. s., Brno 


